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در مثلث   اگر   و   باشد، طول نیمساز ( ) چند برابر طول   است؟  1A CB
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حدود  براي آنکه معادله ي  در فاصله ي   داراي جواب باشد، کدام است؟  2ksinx = k≤ x ≤ 12060
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در شکل مقابل مقدار  کدام است؟  3b(a + 1)
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اگر  باشد آنگاه مقدار عبارت   کدام است؟  4sinx + = 2
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در مثلث زیر، اگر مساحت مثلث  برابر  باشد، مساحت مثلث  برابر کدام گزینه است؟    5ABC2 3√ABD(BD = 1)

3
−−

√
3
−−

√

2

3
−−

√

4

3 3
−−

√

2

اگر  و  و  باشد، حاصل  کدام است؟  6

-

A = sinα − cosβB = sinα + cosβC = α − βcos2 sin2AB + C
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( در دایرة مثلثاتی زیر، مساحت مثلث  تقریباً کدام است؟ (   7ABC= 1٫73√
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در شکل زیر  ،  و ، اندازه زاویه    کدام است؟  8AD = AB2√AB = 3√AC = 2BC = 2D CÂ
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کدام یک از عبارت هاي زیر صحیح است؟  9

tan > tan20∘ 21∘
cot > cot37∘ 27∘

sin > sin145∘ 140∘
cos < cos145∘ 140∘
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اگر  باشد ،آنگاه مساحت ذوزنقه ي روبرو کدام است؟  10sinθ =

3
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ها زاویۀ  می سازد. اگر  باشد و این خط از نقطۀ  عبور کند، خط  با جهت مثبت محور   11

مقدار  کدام است؟
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در شکل زیر، اگر و  باشد، طول ضلع  از مثلث  کدام است؟  12AD = 2 3√BC =
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در شکل زیر، اگر  باشد، آن گاه اندازة ضلع  کدام است؟  13AC = 10 3√BC
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ها  باشد و از نقطۀ  عبور کند، محور طول ها را با چه طولی قطع می کند؟ خطی که زاویۀ آن با جهت مثبت محور   14
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اگر انتهاي کمان روبرو به زاویه ي  در ربع دوم، نقطه ي  باشد،  کدام است؟  15α( ,y)
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در شکل روبه رو طول نقطۀ برخورد دو خط  و  کدام است؟  16dd′
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در مثلث متساوي الساقین  ، اگر  و  باشد، مساحت مثلث چقدر است؟  17(AB = AC)ABC=B̂ 30∘
BC = 12
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3 مساحت قسمت هاشورخورده در شش ضلعی منتظم مقابل چقدر است؟  18
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در مثلث قائم الزاویه  ،    و   است ، کدام است؟  19A CB
Δ

= 90ÂAB = 2ACsin B̂
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معادله ي خطی که از نقطه ي  گذشته و با قسمت مثبت محور  ها زاویه ي  می سازد، کدام است؟  20(2, 3)x60
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